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Beneficiați de oferta promoțională Early Bird disponibilă până pe 28 Aprilie 
2017 și salvați 20% din prețul biletului la conferință.
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ITCamp 2017 

 IT Camp is by far the best place to interact with senior 
IT professionals. IT Camp is about quality content, great 
speakers, curious and open attendees, beautiful location 
and very nice overall vibes. Thank you for the important 
contribution you bring to the local IT market and keep it 

up! 
ALEXANDRA BORZ. Marketing & Employer Branding Specialist, ENDAVA

Comunitatea ITCamp și Avaelgo organizează cea de a șaptea ediție a Conferinței 
ITCamp în perioada 25-26 mai 2017 la Grand Hotel Italia din Cluj-Napoca. Conferința 
vizează profesioniștii IT și managerii cu rol decizional care doresc să fie la curent cu 
ultimele tehnologii, să-și îmbogățească cunoștințele tehnice și care urmăresc 



participarea la training-uri cu adevărat eficiente, bazate pe tehnologiile disponibile 
astăzi.
Organizatorii conferinței ITCamp pregătesc două zile în care dezvoltatorii, 
profesioniștii IT, arhitecții de soluții IT / software și managerii IT pot beneficia de peste 
45 de ore de conținut tehnic, prezentate de 40 de speakeri internaționali și locali. 
Între aceștia, doi experți cu titlul de Microsoft Regional Director (Tim Huckaby, RD și 
Andrea Saltarello, RD și MVP), Peter Leeson, CMMI Specialist și alți experți recunoscuți 
pe plan internațional ca și speakeri de succes: Ben Armstrong, Principal Program 
Manager Lead la Microsoft; Jayson Street, Infosec Ranger la Pwnie Express; Mihail 
Rotenberg, Chairman la MIND CTI (NASDAQ: MNDO) și mulți alții. Conferința acoperă 
teme de interes general, împărțite pe cinci track-uri. Menținem și în acest an track-ul 
orientat preponderent spre zona de IT business / management, și am încurajat 
abordarea unor teme de interoperabilitate legate de tehnologii non-Microsoft.  Agenda 
evenimentului conține descrierile detaliate ale sesiunilor, precum și gradele de 
dificultate ale acestora.
Perioada cu preț promotional de tip Early Bird se apropie de final, pe 28 Aprilie 2017. 
Până atunci însă, organizatorii au pregătit un concurs în urma căruia unul dintre 
participanți va putea să experimenteze întreaga experiență ITCamp pe care o oferim 
an de an speakerilor, iar alte două personae vor putea participa gratuit la ITCamp 
2017.
Sponsorii conferinței: Endava, Accesa, Evozon, NetMatch, Bitdepender, Macadamian, 
Cloudbase Solutions, Steelcase, SDL, Fida Solutions, Avaelgo.
Partenerii ITCamp: Mobzine, Cluj Business, Today Software Magazie, Cluj IT, Primaria 
Cluj Napoca, Buna Dimineata, I Like Cluj, Tech Academy, Ctrl-D si Uber. Uber este 
partener de mobilitate al ITCamp 2017, astfel că participanții care nu au încercat Uber 
până acum beneficiază de o primă cursă gratuită, în limita a 25 de lei, dacă își fac un 
cont pe Uber.com/App și introduc în aplicație codul promoțional “ITCamp”.
Despre Asociatia Dezvoltatorilor.NET

Comunitatea ITCamp s-a concentrat de-a lungul timpului pe organizarea evenimente 
pentru comunitățile IT din țară. Pe lângă conferința ITCamp (www.itcamp.ro) care 
adună anual sute de pasionați IT în Cluj-Napoca, în ultimii ani s-au mai organizat 
numeroase alte evenimente în mai multe locații din țară (București, Cluj-Napoca, 
Timișoara, Oradea, Brașov, Sibiu, Tg. Mureș etc.)
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